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KÖZREMŰKÖDŐI SZERZŐDÉS 
 

Melyet egyrészről a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása megbízása 
alapján Nagyatád Város Önkormányzata (képviseli: Ormai István polgármester), mint 
szolgáltató, másrészről a Broncho Plus Kft (székhelye: 7563 Somogyszob, Eötvös u. 29., 
adószáma: 23068584-2-14, képviseli: Dr. Jilling Ildikó Mária ügyvezető) mint közreműködő 
kötöttek meg a mai napon az alábbi feltételek mellett: 
 

1. A szerződő felek megállapítják, hogy a Szolgáltató látja el a Nagyatád, Tallián A. u. 
2/A szám alatti központi háziorvosi ügyelet üzemeltetését. Az üzemeltetési feladatok 
teljes körű ellátásához a Szolgáltató közreműködők munkáját veszi igénybe. 

 
2. A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Közreműködő a jelen szerződés 

hatálya alatt folyamatosan ellátja a Szolgáltató részére a 6. pontban részletezett 
feladatokat. 

 
3. Közreműködő kijelenti, hogy a feladatok elvégzését vállalja, azokhoz a hatályos 

jogszabályokban foglaltaknak megfelelő szakértelemmel rendelkezik, munkájáért 
szavatosságot vállal. 

 
4. A szerződés hatálya: Felek a jelen szerződést 2011. április 1. napjától határozatlan 

időre kötik. 
 

5. Felek megállapítják, hogy a Közreműködő a feladatait a Szolgáltató ügyeletein köteles 
teljesíteni. A feladatok teljesítéséhez szükséges helyiséget a Szolgáltató köteles 
biztosítani a Közreműködő részére. A feladat ellátásához szükséges egészségügyi 
felszerelések, gyógyszer-és kötszer készletek biztosítása a Szolgáltató feladata és 
költsége. A helyiség megfelelő tisztán tartásáról, a berendezések üzemképességéről és 
karbantartásáról, valamint üzemeltetéséről a Szolgáltató tartozik saját költségére 
gondoskodni. Közreműködő helyiséghasználatával összefüggésben bérleti és 
üzemeltetési költségtérítést nem fizet. 

 
6. Közreműködő feladatai: 

A Közreműködő elsődleges feladata az orvosi ügyelet ellátása a szerződés 7. 
pontjában meghatározott időtartam alatt. Amennyiben a betegség súlyosságából, vagy 
jellegéből adódóan a helyszínen történő ellátás nem oldható meg, abban az esetben 
haladéktalanul intézkedni köteles a mentőszolgálat kihívására és annak megérkezéséig 
a szükséges megelőző, elhárító intézkedések megtételére. 
A Közreműködő szakmai tevékenységének szakszerű folyamatosságáért a 
Közreműködő, Dr. Jilling Ildikó Mária felel, aki egyben harmadik személyek felé a 
szerződés tárgykörébe tartozó kérdésekben nyilatkozattételre jogosult illetve 
kötelezett. 

 
7. Felek megállapodnak abban, hogy a feladatok jellegéből adódóan Közreműködő 

hétfőtől péntekig 15.00 órától reggel 07.00 óra között 16 órában vagy 6 órában, ünnep 
és munkaszüneti napokon 07.00 órától az ünnep-és munkaszüneti napot követő nap 
reggel 07.00 óra között 24 órában vagy 12 órában az előre tervezett beosztás szerint 
végzi feladatait. 
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8. Szolgáltató kötelezi magát, hogy biztosítja a munkavégzéshez szükséges 

alapfelszerelést, eszközöket és anyagokat, valamint a betegek ellátása során 
felhasznált gyógyszereket. Szolgáltató vállalja továbbá, hogy a Közreműködő által a 
tevékenység folytatásához szükséges elektromos áramot és vizet biztosítja a 
Közreműködő részére. A Közreműködő tevékenysége elvégzésével összefüggően 
fogyasztott energia megfizetésére nem köteles, annak költségét a Szolgáltató állja. 

 
A Közreműködő kötelezettséget vállal arra, hogy feladatait a szakmájával 
kapcsolatosan előírt, biztonsági követelmények betartásával fogja végezni. Szolgáltató 
kötelezettsége a betegek átmeneti elhelyezéséhez szükséges eszközök és területek 
biztosítása. Közreműködő tevékenysége ellátásához kapcsolódóan felelősségbiztosítás 
megkötésére és fenntartására köteles. 

 
9. Felek megállapodnak abban, hogy Közreműködő a feladatai teljesítése során köteles 

figyelembe venni a Szolgáltató utasításait. 
 
10. Ügyeleti díj: 

 
Ügyeleti idő Ügyeleti díj 

Hétközi ügyelet:  
Orvos díjazása (1 fő 16 ó) 24.500 
Orvos díjazása (1 fő 6 ó) 7.400 
Szakdolgozó (1 fő) 10.800 
  
Hétvégi ügyelet:  
Orvosi díjazása (1 fő 24 ó) 40.900 
Orvos díjazása (1 fő 12 ó) 19.000 
Szakdolgozó (1 fő) 17.200 
  
Ünnepnapi ügyelet:  
Orvos díjazása (1 fő 24 ó) 51.600 
Orvos díjazása (1 fő 12 ó) 23.050 
Szakdolgozó (1 fő) 19.600 

 
Az ügyeleti díjat (mely ÁFA-mentes) a Szolgáltató havonta utólag fizeti ki a 
Közreműködő részére akként, hogy a számlának a Nagyatád Város Önkormányzata 
Polgármesteri Hivatala Pénzügyi Irodájához történő beérkezését követően 15 napon 
belül utalja át a Közreműködő által megjelölt bankszámlára. Felek az ügyeleti díjat 
évente előre ható hatállyal közös megegyezéssel módosíthatják. 

 
11. Közreműködő elismeri, hogy az Ügyeleti Szolgálat házirendjét, az épület alaprajzát és 

a tűz riasztási intézkedési terv egy példányát átvette, azt megismerte és az abban 
rögzített eljárási rendeket megtartja, illetve az Ügyeleti Szolgálat helyiségeit más célra 
nem használhatja. 
Közreműködő biztosítja, hogy az ügyeleti szolgálaton mindenkor személyesen vagy 
telefonon elérhető és a riasztási jelzést követő legrövidebb időn belül a helyszínen az 
intézkedést megteszi. Megbízó a szolgálat ellátásával kapcsolatos bejelentésekről a 
betegforgalmi naplóban feljegyzéseket készít, melyekkel kapcsolatban 
Közreműködőnek írásbeli felszólamlási joga van. 
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12. Szerződésszegés: 

Közreműködő a jelen szerződésben foglalt rendelkezésre állási kötelezettségeit, 
beavatkozási kötelezettségeit, a szolgáltatás ellátás megkezdésére és befejezésére 
vonatkozó írásbeli rögzítési kötelezettségeit, a gyógyszer-, kötszer-és felszerelésleltár 
helyszíni nyilvántartási kötelezettséget, a beavatkozással kapcsolatos időnormákat, a 
szolgálat ellátására vonatkozó időbeli rendelkezéseket betartja. Amennyiben ezzel 
kapcsolatban Szolgáltató vagy a tevékenység ellenőrzésére jogosult külső szervek erre 
vonatkozóan kifogással élnek, úgy a Szolgáltató az ügyeleti díjból esetenként 
minőségi kötbér címén anyagi szankcionálásra jogosult. A szankció mértéke 
maximum a havi vállalkozási díj 50 %-áig terjedhet. 
 
A szankcionálás során Szolgáltató az eset súlyosságára és a hiányosság ismétlődésére 
tekintettel mérlegeli ezen határon belül az összegszerűség mértékét. 

 
13. Felmondás: 

A felek megállapodnak, hogy a jelen szerződést 2 hónapos felmondási határidő 
betartásával írásban mondhatják fel. A Közreműködőt ellátási kötelezettség terheli a 
felmondási idő alatt. 

 
14. A Közreműködő tudomásul veszi, hogy a jelen szerződés teljesítése kapcsán 

tudomására jutott adatokat és információkat orvosi titokként kezeli. 
 
15. Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben nem szabályozott, de azzal 

összefüggő kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvénynek, a 
vállalkozásra vonatkozó rendelkezéseit tekintik irányadónak. 

 
Ezen szerződést alulírott felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt elolvasás és 
értelmezés után jóváhagyólag aláírták. 
 
N a g y a t á d, 2011. április 1. 
 
 
 
 
 Ormai István Broncho Plus Kft.  
 polgármester képviseletében: Dr. Jilling Ildikó Mária 
 szolgáltató közreműködő 


